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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 7ης/24-03-2017 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

         Αριθμ. Απoφ. 90/2017                         Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για υποβολή 
πρότασης συμμετοχής του Δήμου 
Μαρκοπούλου στο Πρόγραμμα 

Interreg – MED (M.D. E. S. 
MEDITERRANEAN DIET ECOSYSTEM 

– ECOSUSTAINABLE). 
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 24η του 

μηνός Μαρτίου έτους 2017, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 7.00 μ.μ., 

συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, 

έπειτα από την υπ’ αριθμόν 3886/20.3.2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 

αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 

67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με 

τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 
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Η Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κα. Κανελλοπούλου-Φράγκου 

Ελένη εκφώνησε τον κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (27) 

ευρέθησαν παρόντα (20). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κιμπιζή Μαρία, 2) Πολίτης Ιωάννης, 3) Δρίτσας Χρήστος,      

4) Καβασακάλης Γεώργιος, 5) Γιαννάκη Ζωή, 6) Σταμπέλος Θεοφάνης, 7) 

Μεθενίτης Βασίλειος, 8) Δρίτσα Μπίλιω, 9) Ορφανός Νικόλαος, 10) Μαντάλας 

Χρήστος, 11) Παπασιδέρης Αναστάσιος, 12) Ορφανός Γεώργιος, 13) 

Νικολακόπουλος Αναστάσιος, 14) Αλλαγιάννης Κωνσταντίνος, 15) Φράγκος 

Σπυρίδων, 16) Μεθενίτης Κωνσταντίνος, 17) Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη, 18) 

Αδάμος Γεώργιος,  19) Ευαγγελίου Ιωάννης, 20) Δράκου Δήμητρα.       

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Ρούσης Άγγελος, 2) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 3) Γιαννάκης 

Γεώργιος, 4) Τεμπονέρα – Φουράκη Αγγελική, 5) Μπέης Λεωνίδας, 6) Γκλιάτης 

Δημήτριος, 7) Μπέη Θάλεια. 

Προ της εκφωνήσεως των θεμάτων έγιναν ανακοινώσεις που αφορούσαν το 

Κ.Ε.Λ. Σαρωνικού, εορταστική εκδήλωση των κατηχητικών Μαρκοπούλου και της  

συνεδρίασης του Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας. 

Προ της συζητήσεως του 1ου κατεπείγοντος θέματος προσήλθαν οι 

Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ρούσης Άγγελος, Μπέης Λεωνίδας, Γκλιάτης Δημήτριος και 

Μπέη Θάλεια. 

Προ της συζητήσεως του 5ου θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Ρούσης Άγγελος. 

Κατά την εκφώνηση του 7ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Ρούσης Άγγελος. 

Προ της συζητήσεως του 8ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Κολιαβασίλης Δημήτριος. 

Προ της εκφωνήσεως του 16ου θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος 

κ. Γκλιάτης Δημήτριος. 

Προ της εκφωνήσεως του 21ου θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος 

κ. Αδάμος Γεώργιος. 

Στην συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Μεθενίτης Σωτήρης.  

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα 

της ημερήσιας διάταξης.  

Και εισηγούμενος το 18ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, εξέθεσε στο Δημοτικό 

Συμβούλιο τα εξής: 
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ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ INTERREG-MED 

Ο γενικός στόχος του προγράμματος INTERREG MED είναι η προώθηση της βιώσιμης 

ανάπτυξης στην Μεσογειακή ζώνη με την προώθηση καινοτόμων ιδεών και 

πρακτικών (τεχνολογίες, διακυβέρνηση, καινοτόμες υπηρεσίες ...), λογική χρήση 

των πόρων (ενέργεια, νερό, θαλάσσιοι πόροι ...) και την υποστήριξη της κοινωνικής 

ένταξης μέσω ολοκληρωμένων πράξεων και ανάπτυξη εδαφικής βάσης για την 

προσέγγιση συνεργασιών.  

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΡΓΟΥ M.D.E.S  

Στόχος του έργου M.D.E.S είναι να επωφεληθούμε από τα αποτελέσματα 

προηγούμενων έργων, (π.χ.  SLOWMED, FOODING, MED EMPORION, MED-DIET-

NET and PROHERBS) στην Μεσογειακή διατροφή, προκειμένου να αξιοποιηθούν οι 

ευκαιρίες για πολιτιστικές, κοινωνικές και τουριστικές προσεγγίσεις που στοχεύουν 

στην οικονομική ανάπτυξη στην περιοχή της Μεσογείου, προτείνοντας εφαρμογή με 

πολυάριθμες δραστηριότητες, όπως 

1) την προώθηση των παραδοσιακών προϊόντων διατροφής με υγιεινές και 

οργανοληπτικές ιδιότητες,  

2) την εφαρμογή  καλλιέργειας, συγκομιδής και προστασίας για τη βιώσιμη 

εμπορική εκμετάλλευση των φυσικών βοτάνων και μπαχαρικών, 

3)  την ενθάρρυνση για τη διατήρηση και προστασία της Μεσογειακής 

γαστρονομικής κληρονομιάς, 

4) την προώθηση και αναγνώριση των τροφίμων ως μια μορφή πολιτιστικής 

και καλλιτεχνικής έκφρασης, 

5) την προώθηση της διατροφικής εκπαίδευσης με βάση την μεσογειακή 

γαστρονομική κληρονομιά. 

6) τη βελτίωση της ικανότητας των εμπορικών επιμελητηρίων και 

επιχειρηματικών οργανώσεων για τη στήριξη των ΜΜΕ, προτείνοντας τρόφιμα 

σύμφωνα με την αυθεντική μεσογειακή διατροφή, 

7) τη βελτίωση των διασυνδέσεων μεταξύ των ΜΜΕ που παράγουν 

παραδοσιακά προϊόντα διατροφής και του τουρισμού,  

8) την αξιοποίηση της δυναμικής της αγοράς προσδιορίζοντας το  φάσμα 

φυσικών βοτάνων και μπαχαρικών, 

9)  την αύξηση της ικανότητας των σχολείων και των τοπικών αρχών να 

εφαρμόσουν πρωτοβουλίες που αποσκοπούν στην ενίσχυση της 
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ευαισθητοποίησης σχετικά με τα πλεονεκτήματα της μεσογειακής διατροφής 

μεταξύ των παιδιών, των νέων και άλλων ομάδων καταναλωτών,  

10) τη διαμόρφωση ομάδων, που θα οδηγήσει στο σχηματισμό ενός Συλλόγου ο 

οποίος θα δώσει στις ΜΜΕ και τις οργανώσεις ένα σημαντικό κέρδος από την 

άποψη της διεθνούς αναγνωσιμότητας και της προβολής, δίνοντάς τους έτσι την 

ευκαιρία για μια βιώσιμη εμπορική ανάπτυξη,  

11) την ενεργοποίηση  ανθρώπων για  την αξία των τοπικών αγορών, τον 

μεσογειακό χαρακτήρα τους, καθώς και τα οφέλη από μια πιο υγιεινή διατροφή, 

τη βελτίωση της γνώσης των μεσογειακών προϊόντων και, τέλος, τη βελτίωση 

της ικανότητας των θεσμικών οργάνων για χάραξη πολιτικής. 

 

ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ M.D.E.S. 

Καθιέρωση του Οικοσύστηματος της Μεσογειακής Διατροφής το οποίο θα: 

 εμπνεύσει την έξυπνη ανάπτυξη, (smart growth),  μέσω έρευνας, 

τεχνολογικής ανάπτυξης, καινοτομίας και ανταγωνιστικότητας των ΜΜΕ στον 

τομέα της Μεσογειακής Διατροφής 

 εμπνεύσει την  χωρίς αποκλεισμούς ανάπτυξη, (inclusive growth),  σε τομείς 

που εμπλέκονται στη μεσογειακή διατροφή μέσω της απασχόλησης και της 

κινητικότητας του εργατικού δυναμικού, τις δεξιότητες και την εκπαίδευση. 

Οι στόχοι Έξυπνης Ανάπτυξης είναι: 

 αύξηση του κατά κεφαλήν ΑΕΠ στις περιφέρειες εμπλεκόμενων εταίρων. 

 αύξηση των επενδύσεων στην Ε & Α, 

 ενθάρρυνση των τοπικών επιστημόνων και μηχανικών να εργαστούν σε 

ερευνητικά προγράμματα, 

 δημιουργία ενεργειών που θα αυξήσουν τον αριθμό των αιτήσεων για 

διπλώματα ευρεσιτεχνίας, 

 ενθάρρυνση της επαναστατικής καινοτομίας μέσω τεχνικών του τετραπλού 

έλικα, (έρευνα, επιχειρήσεις, διακυβέρνηση, κοινωνικό περιβάλλον)  

Ο στόχος της Χωρίς Αποκλεισμούς  Ανάπτυξης είναι  να μειωθεί σταδιακά το 

ποσοστό της ανεργίας  των νέων και να ενθαρρυνθεί η εξιδεικευμένη εκπαίδευση.  

 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΟ ΕΡΓΟ M.D.E.S 

Προτείνεται να συμμετέχει ο Δήμος Μαρκόπουλου στις κάτωθι Δραστηριότητες του 

Έργου M.D.E.S. όπου θα αναλάβει ειδικευμένες δράσεις. Επίσης, περιγράφονται τα 

αποτελέσματα που θα πραγματοποιηθούν από την εκτέλεση της κάθε δράσης: 
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Δραστηριότητα 1: Διάχυση νέων διαδικασιών και μεθοδολογιών για τις επενδύσεις 

σε Ε & Α σχετικά με την Μεσογειακή Διατροφή. 

Δράσεις 

 Στήριξη πρωτοβουλιών για την επέκταση των δραστηριοτήτων στην 

επεξεργασία-συσκευασία-προώθηση γεωργικών προϊόντων και τη δημιουργία 

μικρών συνεταιρισμών για την ενίσχυση των τοπικών προϊόντων, με έμφαση στα 

ποιοτικά χαρακτηριστικά τους. Σύνδεση της ποιότητάς τους με τα τοπικά 

περιουσιακά στοιχεία (μικρόκλιμα - εδαφική σύνθεση - παράδοση κ.λπ.). 

 Προσπάθειες διασφάλισης ΠΟΠ (προστατευόμενη ονομασία προέλευσης) ή 

ΠΓΕ (Προστατευόμενη Γεωγραφική Ένδειξη) για όλα τα τοπικά προϊόντα. 

 Πρόσληψη στο Γραφείο του Δήμου ειδικών για την παροχή συμβουλευτικών 

υπηρεσιών σε γεωργούς στους τομείς των νέων καλλιεργειών, εξεύρεση 

χρηματοδότησης / από τα ταμεία της ΕΕ, την κατασκευή και την προώθηση των 

προϊόντων στην ελληνική και κυρίως στη διεθνή αγορά και την οργάνωση και 

την οικονομική διαχείριση των μικρών αγροτικών επιχειρήσεων. 

Αποτέλεσμα:  Ενίσχυση, ενδυνάμωση και αύξηση των διακρατικών συνεργατικών 

σχηματισμών καινοτομίας και δικτύων στο θέμα των τροφίμων με βάση την 

Μεσογειακή διατροφή της περιοχής του προγράμματος MED.  

Δραστηριότητα 2: Προώθηση των βέλτιστων πρακτικών για τη βελτίωση της 

ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων που εμπλέκονται στην Μεσογειακή Διατροφή. 

Δράσεις 

 Συνέχιση και ενίσχυση του θεσμού της Ετήσιας Έκθεσης των τοπικών 

γεωργικών προϊόντων (φιστίκια, το λάδι, τα σύκα, το κρασί) θα έχει ως 

αποτέλεσμα την ενίσχυση, την ενδυνάμωση και την αύξηση των διακρατικών 

συνεργατικών σχηματισμών καινοτομίας και δικτύων στη θεματική της Μεσογείου 

διατροφή τροφίμων της περιοχής MED. 

 Ενίσχυση των τοπικών οινοποιείων με ενημερωτικές εκστρατείες και 

εκδηλώσεις ( «Δρόμοι του Κρασιού») και του Συνεταιρισμού για την αξιοποίηση 

του χώρου του Μουσείου Οίνου και τη διοργάνωση εκδηλώσεων προβολής, 

κατάρτιση κλπ. Αναμένεται να πραγματοποιηθεί η προώθηση  δημιουργικών 

βιομηχανιών με δράσεις που συνδέονται σε πράσινους τομείς ανάπτυξης, η οποία 

μπορεί να είναι δραστηριότητες σχεδιασμού πολυμέσων, ή πολιτιστικές 

δραστηριότητες σε σχέση με τον τουρισμό. 
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 Καθιέρωση Γραφείου Επιχειρηματικής Ανάπτυξης Δήμου, που με τη 

συνεργασία των φορέων του τετραπλού έλικα θα υποστηρίξει και θα ενημερώσει 

τους επιχειρηματίες που ενδιαφέρονται να δραστηριοποιηθούν στην περιοχή μας 

και θα ενστερνιστούν  τις δυνατότητες καινοτομίας  

 Επιτάχυνση διαδικασιών ολοκλήρωσης του Επιχειρηματικού Πάρκου για την 

ανάπτυξη της τοπικής επιχειρηματικότητας, θέσεων εργασίας και θέσεων 

γραμματειακής υποστήριξης, καθώς και την ενίσχυση επαγγελματιών με υψηλό 

βαθμό εκπαίδευσης και τόνωση  των κοινωνικών καινοτομιών σε σχέση με 

περιθωριακές περιοχές όπου επικεντρώνονται  σε γεωγραφικά, οικονομικά, 

κοινωνικά, ή δημογραφικά προβλήματα που εμποδίζουν τις δυνατότητες της 

πράσινης ανάπτυξης. 

 Συντονισμός της δράσης με τον Εμπορικό Σύλλογο για την προώθηση της 

ιδέας της «Στηρίζω τα τοπικά καταστήματα - Στηρίζω τον τόπο μου!» για την 

επίλυση πρακτικών προβλημάτων των καταστημάτων (κυκλοφορία, στάθμευσης, 

πεζοδρόμια, κλπ) και να γίνει ελκυστική η βόλτα στην τοπική αγορά (εκδηλώσεις 

Δήμου , ασφάλεια, εγκαταστάσεις αναψυχής για παιδιά και ενήλικες). 

 Συντονισμός της δράσης με τοπικά εστιατόρια και επιχειρήσεις ψυχαγωγίας 

για να προωθήσει την ιδέα της «Αναβαθμίζω τον τόπο μου-αναβαθμίζω την 

Επιχείρησή μου», να διαφημιστεί η περιοχή μας σαν τόπος υψηλού επιπέδου 

υπηρεσιών και να αξιοποιηθούν ‐με σεβασμό στην καλή αισθητική, την ποιότητα 

και το μέτρο‐ οι αναπλάσεις, φυσικές ομορφιές και οι υποδομές. 

Αποτέλεσμα: 

Ενίσχυση της καινοτομίας με τη συνεργασία μεταξύ των φορέων του τετραπλού 

έλικα. 

Δραστηριότητα 3: Ενίσχυση της σύνδεσης και της συνεργασίας μεταξύ της 

έρευνας, της καινοτομίας και των επιχειρήσεων. 

Δράσεις 

 Ένταξη της περιοχής Μεσογείων στο σύστημα παροχής κινήτρων για τους 

νέους αγρότες 

 Διατήρηση και ανάπτυξη του πρωτογενή τομέα στην Αττική 

Αποτέλεσμα: 

 Η βελτίωση της συνεργασίας μεταξύ διαφορετικών (και μερικές φορές 

αντικρουόμενων) ενδιαφερομένων στους τομείς της πράσινης ανάπτυξης, των 

δημιουργικών βιομηχανιών και της κοινωνικής οικονομίας. 
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Δραστηριότητα 6: Ανάπτυξη καλύτερης εστίασης των παρεμβάσεων σε κοινούς 

τομείς καινοτομίας σε όλη την περιοχή του προγράμματος MED με στόχο τον τομέα 

της πράσινης ανάπτυξης. 

Δράσεις 

 Στήριξη πρωτοβουλιών για την επανεκμετάλλευση εγκαταλελειμμένης από 

τους ιδιοκτήτες της αγροτικής γης από άνεργους συμπολίτες μας για την 

παραγωγή τοπικών προϊόντων, με παροχή κινήτρων σε νέους αγρότες και σε 

συνεταιριστικές επιχειρήσεις. 

 Παροχή κινήτρων για την εγκατάσταση επιχειρήσεων και την πρόσληψη 

τοπικού προσωπικού (πχ ελαχιστοποίηση στα δημοτικά τέλη για 2 χρόνια).  

 Ανάπτυξη ευρυζωνικών υπηρεσιών/υποδομών (δωρεάν παροχή INTERNET 

μέσω WiFi Hot 

 Spots) για τις επιχειρήσεις και το κοινό. 

 

Αποτέλεσμα:  Υποστήριξη Πράσινης Ανάπτυξης με νέα υλικά, βιοτεχνολογίες και 

νέες τεχνικές στη γεωργία, βιομηχανία μεταποίησης αγροτικών προϊόντων, αγρο-

τουρισμού, bioagriculture και βιολογικά τρόφιμα, τα προϊόντα «μετασχηματισμού», 

αξιοποίηση και εμπορευματοποίηση, κ.λπ. 

Δραστηριότητα 7: Προώθηση της κοινωνικής καινοτομίας σε σχέση με τον 

τουρισμό ως ένα κοινωνικοοικονομικό τομέα για την Μεσογειακή Διατροφή. 

Δράση 

Αξιοποίηση της δυνατότητας να προσελκυσθούν επιβάτες transit από το κοντινό 

Διεθνές Αεροδρόμιο με τις δραστηριότητες της Μεσογειακής Διατροφής στην περιοχή 

του Δήμου Μαρκόπουλου. 

Αποτέλεσμα: 

Προώθηση των δημιουργικών βιομηχανιών με τις δράσεις που συνδέονται με τους 

τομείς της πράσινης ανάπτυξης που μπορεί να είναι δραστηριότητες σχεδιασμού, 

πολυμέσων, ή πολιτιστικές δραστηριότητες σε σχέση με τον τουρισμό. 

Δραστηριότητα 8: Ενίσχυση των κοινωνικοοικονομικών ζητημάτων και των 

αναγκών των τελικών χρηστών στο σχεδιασμό και την εφαρμογή των πολιτικών 

αειφόρου ανάπτυξης για τη Μεσογειακή Διατροφή. 

Δράσεις 

 Σύνδεση της φορολόγησης της αγροτικής γης με την κερδοφορία της 

αγροτικής δραστηριότητας. 
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 Αξιοποίηση της ιστοσελίδας του Δήμου για την δωρεάν προώθηση των 

τοπικών επαγγελματιών. 

Αποτέλεσμα: 

Τόνωση  των κοινωνικών καινοτομιών σε σχέση με περιθωριακές περιοχές όπου 

επικεντρώνονται  σε γεωγραφικά, οικονομικά, κοινωνικά, ή δημογραφικά 

προβλήματα που εμποδίζουν τις δυνατότητες της πράσινης ανάπτυξης. 

 

ΕΤΑΙΡΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ M.D.E.S 

Προτεινόμενοι εταίροι του έργου είναι: 

Δήμος Μαρκόπουλου, Ελλάς, (project leader) 

Εθνική Επιτροπή, UNESCO, Ελλάς 

IDS, Πορτογαλία 

SARGA, Ισπανία 

OIKON, Κροατία 

Fondation Mediterranean Diet, Ισπανία 

Oliventreeroute, Ελλάς 

TRE, Ιταλία 

Municipality of Ourense, Ισπανία 

FCVPE, Ισπανία 

Chamber of Commerce and Industrie, Σλοβενία 

Museum of food, Κύπρος 

Slovenian Development agency, Σλοβενία 

SEDA, Αλβανία 

Integration for gender, Αλβανία 

 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ M.D.E.S 

Ο προγραμματιζόμενος προϋπολογισμός της πρότασης πρόκειται να ανέλθει μεταξύ 

1.200.000 – 1.500.000 ευρώ, και η συμμετοχή του Δήμου Μαρκόπουλου στο έργο 

προγραμματίζεται στα 150.000 -200.000 ευρώ. Η Ευρωπαϊκή επιδότηση ανέρχεται 

στο 85%. 

 Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπ’ όψιν τις 

διατάξεις των Ν.3463/06 και Ν.3852/2010,  
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 Εγκρίνει την υποβολή πρότασης συμμετοχής του Δήμου Μαρκοπούλου στο 

Πρόγραμμα Interreg – MED (M.D. E. S. MEDITERRANEAN DIET ECOSYSTEM – 

ECOSUSTAINABLE). 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  90/2017. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ Ι. ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 

ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 
ΚΙΜΠΙΖΗ ΜΑΡΙΑ 

  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΡΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
  ΚΑΒΑΣΑΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
  ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΔΡΙΤΣΑ ΜΠΙΛΙΩ 
                    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΡΦΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
  ΜΑΝΤΑΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
  ΟΡΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
           ΣΩΤΗΡΗΣ Ι.ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
 ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 ΦΡΑΓΚΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
 ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ-ΦΡΑΓΚΟΥ ΕΛΕΝΗ 
 ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΜΠΕΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 
  ΜΠΕΗ ΘΑΛΕΙΑ 
  ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 
   
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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